

INTEGRA TELECOMMUNICATION AND SOFTWARE LIMITED

Regd. Office.: Flat no. 1311, 13th floor, Devika Tower 6 Nehru Place New Delhi South Delhi 110019

Corp. Off:610/611, Nirmal Galaxy Avior, L.B.S Road, Near Johnson & Johnson,
Mulund (West), Mumbai-400080

Contact no. 011-4100 8327 Website: www.integratelesoftware.com

Email: info@integratelesoftware.com, CIN: L74899DL1985PLC020286

01st June, 2022

BSE Limited
Listing Department
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street,
Mumbai- 400001

Scrip Code: 536868

Subject : Newspaper Clippings- Notice of 37th Annual General Meeting

Dear Sir/Ma'am,

Pursuant to the provisions of Regulation 30 read with Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. please find enclosed herewith Newspaper Clippings regarding notice of Annual General Meeting, Book Closure and Remote E-voting published in "The Pioneer" in their English & Hindi edition dated 01st June, 2022 for the 37th Annual General Meeting to be held on 27th June, 2022.

Kindly take the same on your records.

For Integra Telecommunication and Software Limited



Jeet Rajen Shah
Director & CFO
DIN: 06948326



केन्द्र सरकार के 8 साल पूरे होने पर लाभार्थियों को दिया प्रमाण पत्र

संवाददाता। सीतापुर

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी हिमाचल प्रदेश की राजधानी शिमला के ऐतिहासिक रिज मैदान से देशवासियों को संबोधित किया। पीएम मोदी ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि खुशी के पल अगर हिमाचल में आकर बिताने को मिलें तो इससे बेहतर कुछ नहीं है। शिमला की धरती मेरी कर्मभूमि रही है। ये मेरे लिए देवभूमि है। देशवासियों से यहां से बात करना खुशी की बात है। केंद्र सरकार के 8 साल पूरे होने पर गरीब कल्याण सम्मेलन को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी कार्यक्रम को



सीतापुर के 26 लाभार्थियों को विभिन्न योजनाओं को लेकर जिला पंचायत अध्यक्ष श्रद्धा सागर, जिलाधिकारी अनुज सिंह ने प्रमाण पत्र वितरित किए। गरीब कल्याण सम्मेलन का चर्चुअल संवाद मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने भी लाभार्थियों को सम्बोधित करते हुए सरकार की योजनाएं गिनाईं। जीआईसी मैदान पर आयोजित कार्यक्रम में एसपी आरपी सिंह, सीडीओ अश्वतथमा, एडीएम रामभरत तिवारी, सिटी मजिस्ट्रेट पूजा मिश्रा, डीपीआरओ मनोज कुमार, डीडीओ राकेश पांडेय, एसडीएम सदर अनिल कुमार सहित तमाम जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद रहे।

सम्बोधित कर रहे थे। कार्यक्रम में प्रधानमंत्री के 10 करोड़ किसानों को 11वीं किशत के रूप में 21 हजार करोड़ रुपये रिमोट डेबॉकर उनके खाते में भेज दिया। सीतापुर के जीआईसी मैदान पर गरीब कल्याण मेले में

संदिग्ध परिस्थितियों में तरबूज विक्रेता की मौत

बरेली। एक तरबूज विक्रेता की उसकी दुकान के पास ही हत्या कर दी गई सुबह होने पर लोगों ने उसकी लाश को देखकर घटना की जानकारी पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज कर मामले की जांच शुरू कर दी। क्वॉलिटिव थाना क्षेत्र के गांव बैहर जागीर निवासी 45 वर्षीय चिरौजी लाल पुत्र डालचंद की लाश आज सुबह दोहाजी पुल के पास ही तरबूज बेचना था और वहीं पर एक झोपड़ी में रहता था। कल शाम को वह अपनी दुकान में मौजूद था लेकिन रात में किसी समय हत्यारों ने उसकी गर्दन में उसकी ही पेंट का पंदा लगाकर हत्या कर दी। उसके चेहरे पर भी धारदार हथियार के निशान थे।

डीसीएम से टकराई एंबुलेंस, सात की मौत

संवाददाता। बरेली



थाना फतेहगंज पश्चिमी के क्षेत्र शंखा पुल के पास एंबुलेंस में सवार एक ही परिवार के 6 लोग व एम्बुलेंस ड्राइवर की घटना स्थल पर ही मौत हो गई। यह लोग एक ही परिवार के 6 लोग बिसलपुर लेकर आ रहे थे। घटना पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने मंगलवार को शोक व्यक्त किया और मृतकों के परिजनों के प्रति संवेदना जताई। मोदी ने ट्वीट किया, उत्तर प्रदेश के बरेली में हुए सड़क हादसे की खबर सुनकर बेहद दुखी हूँ। अपने प्रियजनों को खोने वाले परिवारों के प्रति मेरी गहरी संवेदना। ईश्वर दुख को इस घड़ी में उन्हें शक्ति प्रदान करें।

जुलुफकार निवासी परसो नाला थाना भोजीपुरा का है उसकी मां सागीर बानो इलाज के लिए एम्स गई थी इलाज में सुकून ना मिलने के कारण वह लोग और परिवार के अन्य सदस्य सागीर बानो को एंबुलेंस द्वारा लेकर बरेली आ रहे थे जिसमें सवार सागीर अस्पताल मोचंरी भिजवाया। जिला अधिकारी शिवाकांत द्विवेदी एसएसपी रोहित सिंह सजवाण मौके पर पहुंच गए। सीएमओ डॉ बलवीर सिंह भी उपस्थित रहे। एक ही परिवार के 6 लोग बिसलपुर के हैं व ड्राइवर भोजीपुरा का है मौत की सूचना मिलते ही परिवार में कोहराम मच गया है।

पेज एक का शेष अर्थव्यवस्था ने...

करोड़ रुपए रहने का अनुमान है जबकि वर्ष 2020-21 के लिए पहला संशोधित अनुमान 135.58 लाख करोड़ रुपए का है। इसके साथ ही वर्ष 2021-22 में वर्तमान मूल्य पर जीडीपी का आकार 236.65 लाख करोड़ रुपए रहने का अनुमान है जो एक साल पहले 198.01 लाख करोड़ रुपए था। इस तरह मौजूदा मूल्य पर जीडीपी में 18.3 प्रतिशत की वृद्धि हुई है। एनएसओ के आंकड़ों के अनुसार वित्त वर्ष 2021-22 में प्रति व्यक्ति आय मौजूदा मूल्य पर 18.3 प्रतिशत बढ़कर 1.5 लाख रुपए सालाना रही। एक साल पहले यह 1,26,855 रुपए थी। हालांकि स्थिर मूल्य पर प्रति व्यक्ति वार्षिक आय 7.5 प्रतिशत बढ़कर 91,481 रुपए हो गई।

मई को अब्दुल्ला को धन शोधन के मामले में उसके श्रीनगर कार्यालय में हाजिर होने के लिए समन जारी किया था। अधिकारियों ने बताया कि पूर्ववर्ती राज्य जम्मु-कश्मीर के तीन बार मुख्यमंत्री रहे 84 वर्षीय अब्दुल्ला ने वर्ष 2019 में इसी मामले में अपना बयान दर्ज कराया था। नेशनल कॉन्फ्रेंस ने कहा कि वरिष्ठ नेता अधिकारियों के साथ सहयोग करना जारी रखें जैसे उन्होंने अतीत में किया है।

कश्मीर में...

सुरक्षा कवर को बढ़ाने के दावों को उजागर कर दिया है, बल्कि सुरक्षित स्थानों पर स्थानांतरित करने की मांग करने वालों में चिंता की एक नई लहर पैदा कर दी है। बीते 27 मई को उपराज्यपाल मनोज सिन्हा के साथ बैठक में कश्मीरी पंडित प्रवासी कर्मचारियों के एक प्रतिनिधिमंडल ने कश्मीर घाटी के बाहर सुरक्षित क्षेत्रों में स्थानांतरित करने की मांग की थी। रजनी बाला की हत्या के तुरंत बाद सैकड़ों कश्मीरी प्रवासी कर्मचारी सड़कों पर उतर आए और कश्मीर घाटी से दूर सुरक्षित क्षेत्रों में स्थानांतरित करने की मांग करने लगे। प्रदर्शनकारी कर्मचारियों ने अपनी मांगों को लेकर बडगाम में एयरपोर्ट रोड सहित मुख्य सड़कों पर यातायात बाधित कर दिया।

मोदी ने...

कोई परेशानी का सामना नहीं करता पड़ा। बिहार के बांका जिले की ललिता देवी ने प्रधानमंत्री मोदी को बताया कि उन्हें पीएम आवास योजना (ग्रामीण) के तहत एक पक्का घर और एक शौचालय मिला है। त्रिपुरा के पंकज साहनी ने कहा कि उन्हें नव नेशन, वन कार्ड योजना के तहत रहान कार्ड मिला है। हिमाचल प्रदेश के सिरमौर की रहने वाली समा देवी ने प्रधानमंत्री को बताया कि उन्हें पीएम आवास योजना (ग्रामीण) के तहत एक पक्का घर बनाने के लिए एक लाख रुपए मिले और उन्हें किसान सम्मान निधि के तहत एक वर्ष में तीन किस्तों में 6,000 रुपए भी मिले। इस मौके पर प्रधानमंत्री ने किसान सम्मान निधि की 11वीं किस्त के रूप में 10 करोड़ किसानों को 21,000 करोड़ रुपए जारी किए।

हमले की...

हत्या है। निंदा और शोक के शब्द खोलते हैं। इसी प्रकार पीडीया अध्यक्ष महबूबा मुफ्ती ने कहा कि कश्मीर में सामान्य स्थिति के केंद्र के दावों के बावजूद लक्षित हत्याएं बढ़ रही हैं।

पाटीदार नेता...

पुराने शासन की सत्ता विरोधी लहर को कम करने की कोशिश को बल मिलेगा, जहां साल के अंत तक चुनाव होने हैं। चूकि कांग्रेस जिसने पिछले विधानसभा चुनावों में लगभग एक सप्ताह चुनावों लड़ाई लड़ी थी, वह भाजपा की मुख्य राजनीतिक प्रतिद्वंद्वी बनी हुई है, आप सूरत में स्थानीय चुनावों में कुछ हद तक खुद को मजबूत करने के बाद भी अपनी शुरुआत करेगी।

दिल्ली से...

उत्तर प्रदेश सरकार के राजस्व संग्रह में सेंध लगी है। कुछ इसी तरह की शराब पर बड़ी छूट पड़ोसी हरियाणा में भी उपलब्ध है। सितंबर 2017 में, उत्तर प्रदेश सरकार ने अन्य राज्यों से शराब के आयात को कम करने के लिए यूपी आबकारी अधिनियम, 1910 में संशोधन किया था। संशोधित कानून के अनुसार पड़ोसी राज्यों से शराब की एक से अधिक सीलबंद बोतल साथ ले जाने को गैर-जमानती अपराध बनाता है और 5,000 रुपये के जुर्माने के साथ अधिकतम पांच साल की जेल या राज्य को होने वाले राजस्व का 10 गुना जुर्माना है।

पसंदीदा ट्रैक्टर...

विजय सिंगला से उन्हें शिकस्त का सामना करना पड़ा था। पंजाब पुलिस ने शनिवार को 424 लोगों की सूखा वापस ले ली थी या घटा दी थी। उन लोगों में मूसैवाला भी शामिल थे।

ईडी ने...

साढ़े तीन घंटे तक चले सवाल-जवाब के दौर के बाद कार्यालय से बाहर निकलते समय तनाव रहित दिखे, लेकिन उन्होंने बाहर इंतजार कर रहे मीडियाकर्मियों के सवालों का जवाब देने से इनकार कर दिया। ईडी ने 27

बड़े मंगल पर भव्य आयोजन

संवाददाता। मिताली खीरी

जेठ मास के तृतीय बड़े मंगल पर जगह-जगह रामचरितमानस पाठ, सुंदरकांड पाठ, हनुमान चालीसा पाठ का आयोजन बड़े धूमधाम से किया गया। भक्तों ने भंडारे के आयोजन में बढ़ चढ़कर हिस्सा लेने के साथ साथ हलवा, बूंदी, मीठा शरबत, खीर-पूड़ी, सब्जी बहुत ही श्रद्धा के साथ का विवरण किया गया।



जेठ मास के बड़े मंगल पर कस्बे में गुण कर्त्तनिक पर डॉक्टर आशीष गुप्त व करुणा शंकर गुप्त के सौजन्य से व नवीन तहसील परिसर के निकट सिंह खाद भंडार पर एसपी सिंह पत्रकार, खुर्दा भिखारी लाल वर्मा पूर्व अध्यापक, प्रेम चंद्र के द्वारा शरबत व विशाल भंडारे का आयोजन किया गया वहीं बड़ी बाजार के प्राइमरी पाठशाला पर डा.अभय शुक्ल न्यू जनसेवा क्लिनिक के द्वारा छोले, चावल शरबत, तहसील परिसर के निकट

सोहन लाल राठौर के द्वारा बूंदी शरबत, राम सागर पाल के द्वारा खीर पूड़ी सब्जी, मिताली कस्बे के सब्जी व्यापारी समाजसेवी कुंदन लाल शर्मा के द्वारा पूड़ी सब्जी विजेन्द्र गुप्ता उर्फ पोनी के सौजन्य से हलवा, शरबत व हनुकार सचिन पांडे फतेपुर के द्वारा मीठा शरबत व बूंदी, बलराम त्रिपाठी, आशीष त्रिपाठी द्वारा शरबत वितरण, शिवाला तिराहे पर हनुमान मंदिर के निकट मुगलीपुर साधन

विनियमित क्षेत्र दफतर में लगेगा महायोजना का नक्शा

लखीमपुर खीरी। भारत सरकार की महत्वाकांक्षी अमृत योजना के अन्तर्गत विनियमित क्षेत्र हेतु लखीमपुर-खीरी महायोजना-2031 (प्रारूप) के लिए मंगलवार को कलेक्ट्रेट में डीएम महेंद्र बहादुर सिंह की अध्यक्षता में आयोजित हुई। बैठक में नगर पालिका परिषद लखीमपुर, नगर पंचायत खीरी की नगरीय सीमा एवं आस-पास के सत्ताइस ग्रामों को सम्मिलित करते हुये लखीमपुर महायोजना-2031 (प्राारूप) स्ट्रेटेजिक सिस्टम लिमिटेड कलकत्ता द्वारा तैयार कर बोर्ड के समक्ष प्रस्तुत की गयी है। सभी सदस्यों द्वारा उक्त महायोजना पर आपत्ति एवं सुझाव सहमति आमंत्रित करने हेतु सहमति प्रदान की अध्यक्ष नियंत्रक प्राधिकारी, डीएम महेंद्र बहादुर सिंह ने निर्दिष्ट किया कि 11 जून से 10 जुलाई तक जनसामान्य, हितबद्ध व्यक्तियों, संस्थाओं से आपत्ति व सुझाव आमंत्रित किये जाने हेतु उपजिलाधिकारी सर, नियत प्राधिकारी कार्यालय में प्रदर्शनी लगाई जायेगी। जनसमय से उक्त अवधि में आपत्ति सुझाव लिए जायेंगे। डीएम ने निर्दिष्ट किया कि महायोजना का मानचित्र नियत प्राधिकारी कार्यालय के बाहर जनता की आपत्तियां प्राप्त करने हेतु प्रदर्शित किया जाए। कार्यालय को प्राप्त होने वाली आपत्तियों को नियत प्राधिकारी कार्यालय में प्रतिदिन रजिस्टर में अनुरक्षित किया जाए एवं अगली बोर्ड बैठक में उन्हें प्रस्तुत किया जाए।

अहिल्या माता ने समाज को सुधारा व हासिल किया गौरव: राकेश राठौर

संवाददाता। सीतापुर

अहिल्या बाई होलकर ने न ही समाज को सुधारा बल्कि राजनीति और रणभूमि में गौरव हासिल किया। यह मालवा की रानी अहिल्याबाई होलकर जी जिन्हें आज भी मराठी लोग राज माता के नाम से जानते हैं। उनके पिता ने कभी भी अहिल्या को बेटी होने के कारण कम नहीं आंका, बल्कि उन्हें हमेशा आगे बढ़ने की शिक्षा दी व जीवन की सीख भी दी कि अहिल्या गांव में सबकी मद के लिए आगे रहे। यह बात सप्ता कार्यालय में

जयंती समारोह को सम्बोधित करते हुए पूर्व नगर विधायक राकेश राठौर ने कहा। राकेश राठौर ने कहा कि समाज में ऐसे ही लोगों की जरूरत है जो बदलाव ला सके। कार्यक्रम को जिलाध्यक्ष छत्रपाल सिंह यादव, महेंद्र सिंह यादव, मुनेन्द्र चौधरी, राकेश बघेल, राजेन्द्र पाल, आकाश राजवंशी आदि ने सम्बोधित किया। इस दौरान जयसिंह यादव, मसूद आलम, धीरज अवस्थी, सुखदेव, अनुपम राठौर, राकेश कुमार, रोहित श्रीवास्तव सहित तमाम कार्यकर्ताओं ने उनकी प्रतिभा पुण्य अर्पित किया।

इंटीग्रा टेलेकम्युनिकेशन ऐंड सॉफ्टवेयर लिमिटेड
पंजीकृत कार्यालय : फ्लैट नंबर 1311, 13वां तल, देविका टावर 6, नेहरू प्लेस, नई दिल्ली, साउथ दिल्ली-110019
कार्पोरेट कार्यालय : 610 / 611, निर्मल गैलेक्सी एशियर, एच.बी.एस. रोड, निकट जॉनसन ऐंड जॉनसन, मुंबई (बिस्), मुंबई-400080
ई-मेल : info@integratelesoftware.com; वेबसाइट : www.integratelesoftware.com
सीआईएन : एल74899डीएल1985पीएलसी020286, फोन : 011-41008327 / 022-61982800

सूचना

एतद्वारा सूचना दी जाती है कि इंटीग्रा टेलेकम्युनिकेशन ऐंड सॉफ्टवेयर लिमिटेड को सदस्यों की 37वीं वार्षिक सामान्य बैठक ("एजीएम"), सोमवार, 27 जून, 2022 को अ.प. 03.00 बजे (आईएसटी), सीडिओ कॉन्फ्रेंसिंग ("वीसी") अथवा अन्य ऑडियो विड्युअल मीन्स ("ओएवीएम") के माध्यम से, एजीएम की सूचना में सूचीबद्ध व्यवसायों के निष्पादन हेतु आयोजित की जाएगी।

कोविड-19 महामारी के जारी प्रकोप के दृष्टिकोण, कार्पोरेट मंत्रालय ("एमसीए") ने इसके संचालन नंबर 14/2020 दिनांकित 08 अप्रैल, 2020, संचालन नंबर 17/2020 दिनांकित 13 अप्रैल, 2020 तथा संचालन नंबर 20/2020 दिनांकित 05 मई, 2020 और संचालन नंबर 02/2021 दिनांकित 13 जनवरी, 2021, जनरल संचालन नंबर 19/2021 दिनांकित 08 दिसम्बर, 2021 तथा जनरल संचालन नंबर 21/2021 दिनांकित 14 दिसम्बर, 2021 (सामूहिक रूप से "एमसीए संचालन" कहे गए हैं) तथा भारतीय प्रतिभूति एवं विनियम बोर्ड ने सेबी (सूचीयन दायित्व और प्रकटीकरण अपेक्षाएं) विनियमावली, 2015 के कठिण प्राधान्यों के अनुपालन के संबंध में अतिरिक्त छूट के विषय में इसके संचालन नंबर सेबी/एवओ/सीएफडी/सीएफडी/सीआईआर/पी/2020/79 दिनांकित 12 मई, 2020 तथा संचालन नंबर सेबी/एवओ/सीएफडी/सीएफडी/सीआईआर/पी/2022/62 दिनांकित 13 मई, 2022 ("सेबी संचालन") के माध्यम से एजीएम का आयोजन वीसी/ओएवीएम के जरिये करने की अनुमति प्रदान की है तथा एजीएम के दौरान उभय स्थान पर सदस्यों की व्यक्तिगत उपस्थिति की आवश्यकता समाप्त कर दी है। कम्पनी अधिनियम, 2013 ("अधिनियम"), सेबी (सूचीयन दायित्व और प्रकटीकरण अपेक्षाएं) विनियमावली, 2015 ("सेबी सूचीयन विनियमावली"), एमसीए संचालन तथा सेबी संचालन के प्राधान्यों के अनुपालन में कम्पनी की एजीएम वीसी/ओएवीएम के जरिये आयोजित की जा रही है। अतः, सदस्यगण आगामी एजीएम में वीसी/ओएवीएम के जरिये उपस्थित हो सकते हैं तथा भाग ले सकते हैं।

उपरोक्त एमसीए संचालन तथा सेबी संचालन के विधानों में, एजीएम की सूचना तथा वित्तीय वर्ष 2021-22 हेतु वार्षिक रिपोर्ट मंगलवार, 31 मई, 2022 को ई-मेल द्वारा उक्त सदस्यों को भेजी गई है, जिन्का ई-मेल पता कम्पनी/विनियमिटेड की पास पंजीबद्ध है। सदस्यों को एजीएम की सूचना तथा वार्षिक रिपोर्ट की नौतिक प्रति भेजने की आवश्यकता उपरोक्त एमसीए संचालन तथा सेबी संचालन द्वारा समाप्त कर दी गई है।

कम्पनी अधिनियम, 2013 की धारा 108 के साथ पठित कम्पनी (प्रबंधन एवं प्रशासन) नियमावली 2014, यथा संशोधित, के नियम 20, इंस्टीट्यूट ऑफ कम्पनी सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया द्वारा जारी सामान्य बैठकों के विषय में संश्लेषित मानक ("एसएस-2") तथा सेबी (सूचीयन दायित्व एवं प्रकटीकरण आवश्यकताएं) विनियमावली 2015 ("सेबी सूचीयन विनियमावली") के विनियम 44 के अनुपालन में कम्पनी अपने सदस्यों को 37वीं एजीएम की सूचना में विनिर्दिष्ट किसी एक या सभी व्यवसायों पर इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा वोट डालने के अधिकार का प्रयोग करने हेतु रिपोर्ट ई-वोटिंग के साथ-साथ एजीएम में ई-वोटिंग की सुविधा एनएसडीएल ई-वोटिंग प्लेटफॉर्म के माध्यम से प्रदान कर रही है। अधिनियम के अनुसार निम्न विवरण निम्नानुसार है :-

क. सदस्यगण, जो कट-ऑफ तिथि अर्थात् सोमवार, 20 जून, 2022 को नौतिक या अर्थात्कि शेयरों के धारक हैं, केवल वे ही रिपोर्ट ई-वोटिंग की सुविधा प्राप्त करेंगे, वीसी/ओएवीएम सुविधा के जरिये एजीएम में भाग लेने तथा एजीएम में ई-वोटिंग के कट-ऑफ तिथि को धारक हैं, अपना वोट इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा डाल सकते हैं। एनएसडीएल पर इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा वोट डालने के अधिकार का प्रयोग कर सकते हैं।

ख. रिपोर्ट ई-वोटिंग शुरूवार, 24 जून, 2022 को (पूर्व. 09.00 बजे) (आईएसटी) आरंभ होगी तथा रविवार, 26 जून, 2022 को (अप. 05.00 बजे) (आईएसटी) समाप्त होगी। इस अवधि के दौरान, सदस्यगण, जो कट-ऑफ तिथि को नौतिक या अर्थात्कि शेयरों के धारक हैं, अपना वोट इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा डाल सकते हैं। एनएसडीएल द्वारा उपरोक्त तिथि और समय के बाद ई-वोटिंग ऑनलाइन निषेध कर दिया जाएगा और सदस्य द्वारा किसी प्रस्ताव पर एक वोट डाल दिए जाने के बाद, सदस्य को उसमें परिवर्तन करने की अनुमति नहीं होगी।

ग. कोई व्यक्ति, जो कट-ऑफ तिथि को सदस्य नहीं है, उसको यह सूचना जानकारी मात्र के निमित्त समझनी चाहिए।

घ. कोई सदस्य, जिसकी ई-मेल आईडी कम्पनी/डिपॉजिटरी के पास पहले से पंजीकृत है, वह एजीएम की सूचना में दिए गए ई-वोटिंग हेतु अनुदेशों का पालन कर सकता है। सदस्य, जिसकी ई-मेल आईडी कम्पनी/डिपॉजिटरी पार्टिसिपेंट्स के पास पंजीकृत नहीं है, उसको यूजर आईडी तथा पासवर्ड प्राप्त करने और ई-वोटिंग के लिए ई-मेलआईडी के पंजीकरण के लिए एजीएम की सूचना में दी गई प्रक्रिया का पालन करना होगा।

ङ. रिपोर्ट ई-वोटिंग हेतु विस्तृत प्रक्रिया एजीएम की सूचना में दी गई है। एजीएम की सूचना में वीसी/ओएवीएम सुविधा के जरिये एजीएम में उपस्थित होने संबंधी अनुदेश भी दिए गए हैं।

च. कोई व्यक्ति जो कि सूचना प्रेषणोपरान्त कम्पनी का सदस्य बनता है और जो कि कट-ऑफ तिथि अर्थात् सोमवार, 20 जून, 2022 को शेयरों का धारक है, वह evoting@nsdl.co.in अथवा www.sjagroup.co.in पर फॉलोवो एवं नर्स/डीपी आईडी तथा क्लाइंट आईडी के उल्लेख युक्त एक अनुरोध ई-मेल द्वारा भेजकर लॉगिन आईडी एवं पासवर्ड प्राप्त कर सकता है। सदस्यों को वोटिंग अधिकार कट-ऑफ तिथि को कम्पनी की प्रवृत्त इविट्टी शेयर पूंजी में उनके शेयरों के अनुपात में होंगे।

छ. सदस्य वोटिंग की केवल एक तिथि अर्थात् रिपोर्ट ई-वोटिंग अथवा एजीएम में ई-वोटिंग में से कोई एक चुन सकता है। एजीएम में ई-वोटिंग की प्रक्रिया रिपोर्ट ई-वोटिंग की प्रक्रिया की ही तरह है। एजीएम से पहले रिपोर्ट ई-वोटिंग द्वारा अपना वोट डाल चुके सदस्य वीसी/ओएवीएम सुविधा के जरिये एजीएम में भाग ले सकते हैं, परंतु उनको एजीएम के दौरान ई-वोटिंग सिस्टम के जरिये दोबारा वोट डालने का अधिकार नहीं होगा। केवल वे सदस्य, जो वीसी/ओएवीएम सुविधा के जरिये एजीएम में उपस्थित हैं तथा सूचना में विनिर्दिष्ट व्यवसायों पर रिपोर्ट ई-वोटिंग द्वारा अपना वोट नहीं डाला है और ऐसा करने हेतु प्रतिबन्धित नहीं है, वे एजीएम के दौरान ई-वोटिंग सिस्टम के जरिये वोट डालने का अधिकार होंगे।

ज. निदेशक मंडल ने श्री ऋषभ नरेन्द्र दोषी, कार्यक्षेत्र कम्पनी सचिव (एसएस नंबर 24406 तथा सीपी नंबर 11412 धारक) को एजीएम में ई-वोटिंग की संवीक्षा एक निष्पक्ष और पारदर्शी ढंग से करने हेतु संवीक्षा नियुक्त किया है।

झ. एजीएम की सूचना तथा वित्तीय वर्ष 2021-22 हेतु वार्षिक रिपोर्ट कम्पनी की वेबसाइट www.integratelesoftware.com पर तथा स्टॉक एक्सचेंज नामतः बीएसई लिमिटेड की वेबसाइट www.bseindia.com पर तथा एनएसडीएल की वेबसाइट www.evoting.nsdl.com पर भी उपलब्ध है।

ञ. ई-वोटिंग का परिणाम संवीक्षक की रिपोर्ट सहित कम्पनी की वेबसाइट www.integratelesoftware.com पर स्थापित किया जाएगा और बीएसई लिमिटेड को भी भेजा जाएगा।

किरी संदेह की स्थिति में, आप www.evoting.nsdl.com के "डाउनलोड सेवशन" के अन्तर्गत उपलब्ध शेयर्सधारकों के लिए ई-वोटिंग यूजर गैनुअल अथवा शेयर्सधारकों के लिए क्लिकवैलटी आस्वड क्लेसस (एफएव्यू) का संदर्भ ग्रहण कर सकते हैं अथवा एनएसडीएल से टोलफ्री नंबर 180-222-990 पर सम्पर्क कर सकते हैं अथवा evoting@nsdl.co.in पर अनुरोध भेज सकते हैं अथवा सूत्री पत्तली म्न्ने, प्रबंधक अथवा सूत्री सोनी सिंह, सहायक प्रबंधक, नेशनल इन्फोटेकनॉलॉजी डिपॉजिटरी लिमिटेड, ट्रेड वर्ल्ड, 'ए' बिल्डिंग, बलुस्थं तल, कमला मिल्स कम्पाउण्ड, सोनापति वाघपट मार्ग, लोअर परेल, मुंबई-400 013 से नामित ई-मेल आईडी - evoting@nsdl.co.in अथवा pallavid@nsdl.co.in अथवा sonis@nsdl.co.in -यथा फोन नंबर : +91-22 24994545, +91 22 24994559 पर सम्पर्क कर सकते हैं, जो इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा वोटिंग के साथ संबंधित शिकायतों का निवारण करेंगे।

वास्ते इंटीग्रा टेलेकम्युनिकेशन ऐंड सॉफ्टवेयर लिमिटेड हस्ता./-

तिथि : 31 मई, 2022
रामास्वामी नारायण अय्यर
स्थान : मुंबई
प्रबंध निदेशक

कॉस्को (इंडिया) लिमिटेड
सीआईएन : एल25199डीएल1980पीएलसी010173
पंजी. कार्यालय : 2/8, रूप नगर, दिल्ली-110007
वेबसाइट : www.cosco.in ई-मेल : mail@cosco.in
फोन : 91-11-23843000 फैक्स : 91-11-23846000
31 मार्च, 2022 को समाप्त तिमाही और वर्ष हेतु पृथक्कृत लेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों का संक्षिप्त विवरण (रु. लाख में)

क्र. सं.	विवरण	तिमाही समाप्त		वर्ष समाप्त	
		31.03.2022	31.03.2021	31.03.2022	31.03.2021
		लेखापरीक्षित	लेखापरीक्षित	अलेखापरीक्षित	लेखापरीक्षित
1	परिचालन से कुल आय	4,211.61	4,840.73	3,460.82	13,701.06
2	अवधि हेतु शुद्ध लाभ, कर से पूर्व	99.26	301.74	104.73	250.90
3	अवधि हेतु शुद्ध लाभ, कर के बाद	96.32	199.72	64.60	192.01
4	अवधि हेतु कुल समावेशी आय [जिसमें अवधि हेतु लाभ (कर परचवात) तथा अन्य समावेशी आय (कर परचवात) सम्मिलित हैं]	116.93	200.14	64.07	212.30
5	इक्विटी शेयर पूंजी	416.10	416.10	416.10	416.10
6	अन्य इक्विटी				4,168.39
7	प्रति शेयर अर्जन (रु. 10/-प्रत्येक का)				3,956.08
(क)	मूल (रु.)	2.31	4.80	1.55	4.61
(ख)	तनुकृत (रु.)	2.31	4.80	1.55	4.61

नोट्स :
1. उपरोक्त विवरण सेबी (सूचीयन और अन्य प्रकटीकरण अपेक्षाएं) विनियमावली, 2015 के विनियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज में प्रस्तुत किए गए तिमाही वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का सारक्षिप्त रूप है। तिमाही/वार्षिक वित्तीय परिणामों का पूर्ण विवरण स्टॉक एक्सचेंज वेबसाइट्स (www.bseindia.com/corporates) तथा कम्पनी की वेबसाइट www.cosco.in पर उपलब्ध है।
2. उपरोक्त परिणाम लेखापरीक्षा समिति और निदेशक मंडल की 30 मई, 2022 को सम्पन्न उनकी संबंधित बैठक में पुरनीकृत और अनुमोदित किए गए हैं।

बोर्ड के आदेश द्वारा वास्ते कॉस्को (इंडिया) लिमिटेड

देविन्दर कुमार जैन
प्रबंध निदेशक एवं सीईओ
डीआईएन : 00191539

स्थान : दिल्ली
तिथि : 30-05-2022

COCO ENTERS ROLAND GARROS LAST 4

AP ■ PARIS

Coco Gauff reached her first Grand Slam semi-final at the French Open on Tuesday when she defeated fellow American Sloane Stephens.

Gauff, 18 years old and ranked 23 in the world, triumphed 7-5, 6-2.

She will face Italy's 59th-ranked Martina Trevisan for a place in Saturday's championship match.

Victory avenged her defeat to Stephens at the US Open and helped erase the memory of her quarter-final defeat last year to eventual champion Barbora Krejickova in Paris.

"I feel so happy," said Gauff. "Last year was a tough loss for me but I believe that match made me stronger."

"Last time I played Sloane I lost. Today was different. I stayed mentally strong as she is the kind of player who can make shots others can't do."

On Tuesday, Gauff broke in the second game of the match to lead 3-0 before 2018 runner-up Stephens levelled with a break and hold for 5-5.

However, clean, precise hitting allowed Gauff to dominate the 12th game to clinch the opener.

Stephens, playing in her first Slam quarter-final in three years, and Gauff traded breaks at the start of the second set before the teenager again pounced for 3-1.

Gauff held for 5-1, was broken for 5-2 before Stephens dropped serve for the fourth time in the set to hand her compatriot victory.

Gauff was junior champion at Roland Garros in 2018 and then burst into the public consciousness when just 15, she became the youngest woman to qualify for Wimbledon.

Her profile rocketed when she went all the way to the fourth round at the All England Club, knocking out Venus Williams on the way.



While in the French capital, Gauff has graduated high school, marking the occasion on Instagram with a family photo in front of the Eiffel Tower.

"Getting my diploma meant a lot to me," she said Tuesday.

"Lots of players think tennis is the most important thing and it's not."

Italy's Martina Trevisan also reached her first Grand Slam semi-final with a straight sets win over Canada's Leylah Fernandez.

World number 59 Trevisan downed the 17th seeded Canadian, a fellow left-hander, 6-2, 6-7 (3/7), 6-3.

The 28-year-old will face either Coco Gauff for a place in the final.

Trevisan was a shock quarter-finalist at Roland Garros as a qualifier in 2020.

Despite her lowly ranking this year, she returned to the tournament with a maiden WTA title under her belt in Rabat and went into Tuesday's tie on a nine-match winning streak.

She made that 10 when she claimed victory on a second match point having wasted one in the second set.

"I was very nervous on that first match point, I thought I was already in the semi-final," said Trevisan, the first Italian woman to make the last four since Sara Errani in 2013.

Bopanna in first Slam semis since 2015 Wimbledon

PTI ■ PARIS

India's Rohan Bopanna reached his first Grand Slam semifinal in seven years after he and his Dutch partner Matwe Middelkoop rallied to beat Lloyd Glasspool and Henri Heliovaara in the men's doubles quarterfinals of the French Open, here.

The Indo-Dutch pair eked out a 4-6, 6-4, 7-6 (3) win over the British-Finnish combination in a hard-fought contest on Monday night.

Bopanna last reached the semifinals of a tennis Major at the 2015 Wimbledon Championships when he had teamed up with Romania's Florin Mergea and lost in a grueling five-setter to Jean-Julien Roger and Horia Tecau.

Bopanna, 42, and Middelkoop, 38, will face 12th seeds Marcelo Arevalo and Jean-Julien Roger on Thursday in the last four.

Bopanna and Middelkoop lost the opening set but dished out a superb fightback to win the next two to emerge victorious.

In the decider, the Indo-Dutch pair showed tremendous mental fortitude to fightback from 3-5 down to take the match to a Super Tie-break.

They were again 0-3 behind but won 10 straight points to come up trumps.

Bopanna and Middelkoop had saved five match points to knock out Mate Pavic and Nikola Pietrangeli, the reigning Wimbledon champions, from the Roland Garros, on Saturday.

"That's normal so I readjusted. I came here from Rabat with a lot of energy. It was my first title and it was a very emotional moment for me."

Trevisan said Grand Slam titles by fellow Italians Francesca Schiavone in Paris in 2010 and Flavia Pennetta at the 2015 US Open were her influences.

"They are happy for me. I saw them yesterday as they are in Paris playing the legends event. They are my biggest inspirations."

HIMALAYA FOOD INTERNATIONAL LIMITED				
Regd. Office: 118, 1st Floor, 12 Gandanap Building, Rajendra Place, New Delhi-110008				
Tel: +91 11 45109809, Fax: +91 1704 225178				
E-mail id: cs@himalayainternational.com Website: www.himalayafoodcompany.com				
EXTRACT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND YEAR ENDED 31 ST MARCH, 2022				
S. NO.	Particulars	Quarter Ended	Year Ended	Quarter Ended
		31.03.2022 (audited)	31.03.2022 (audited)	31.03.2021 (audited)
1.	Total Income from Operations	1451.31	6459.32	1942.13
	Other Income	5.81	90.92	-
2.	Net Profit for the period (before tax & exceptional items)	696.81	1137.43	278.09
3.	Net Profit for the period before Tax (after exceptional items)	696.81	9492.32	278.09
4.	Net Profit for the period after Tax (after exceptional items)	728.81	9492.32	278.09
5.	Total Comprehensive income for the period [Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	728.81	9492.32	278.09
6.	Paid-up Equity Share Capital Face Value of Rs. 10/- per share	5787.29	5787.29	5787.29
7.	Earnings Per Share			
	i Basic in Rs.	1.26	16.40	0.48
	ii Diluted in Rs.	1.26	16.40	0.48

Notes:
The financial results for the quarter ended 31st March, 2022 were reviewed by the Audit Committee and thereafter approved by the Board of Directors in their meeting held on 30th May, 2022. The Statutory Auditor of the Company has conducted a Limited Review of the said financial results. The above is an extract of the detailed format of Quarterly / Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly / Annual Financial Results are available on the Stock Exchange BSE Limited (www.bseindia.com) and the Company Website (www.himalayafoodcompany.com).
* Operating expenses include raw-material consumed, packing, labour, power & fuel.
** G & SA. (General, Sales & Admin Exp. of India & USA including logistics cost)
*** The Company has reduced its liability towards the banks due to OTS & the current balance payable to banks is shown at the actual balance payable amount including the Interest till March 2022.
**** The company has also not charged the depreciation on the dormant assets.

By Order of the Board
For HIMALAYA FOOD INTERNATIONAL LIMITED
Sd/-
Man Mohan Malik
Managing Director

DATED: 30.05.2022
PLACE: Paonta Sahib

Integra Telecommunication and Software Limited
Regd. Office: Flat no. 1311, 13th floor, Devika Tower 6 Nehru Place New Delhi South Delhi/110019
Corp. Off: 610/611, Nirmal Galaxy Avior, L.B.S Road, Near Johnson & Johnson, Mulund (West), Mumbai-400080
E-mail: info@integratelesoftware.com, Website: www.integratelesoftware.com
CIN:L74899DL1985PLC020286, Phone: 011-41008327/022-61982800

NOTICE
Notice is hereby given that the 37th Annual General Meeting ("AGM") of the Members of Integra Telecommunication and Software Limited is scheduled to be held on Monday, 27th June, 2022 at 03:00 P.M. (IST), through video conferencing ("VC") or other audio-visual means ("OAVM"), to transact the businesses, as set out in the Notice of the AGM.

In view of the continuing Covid-19 pandemic, the Ministry of Corporate Affairs ("MCA") vide its Circular No. 14/2020 dated 08th April, 2020, Circular No. 17/2020 dated 13th April, 2020 and Circular No. 20/2020 dated 05th May, 2020 and Circular No. 02/2021 dated 13th January, 2021 General Circular No. 19/2021 dated 08th December, 2021 and General Circular No. 21/2021 dated 14th December, 2021 (collectively referred to as "MCA Circulars") and Securities and Exchange Board of India vide its Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/P/2020/79 dated 12th May, 2020 & Circular No. SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2022/62 dated 13th May, 2022 w.r.t. Additional relaxation in relation to compliance with certain provisions of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("SEBI Circular"), permitted the holding of the AGM through VC/ OAVM, and dispensed personal presence of the Members at the common venue during AGM. In compliance with the provisions of the Companies Act, 2013 ("Act"), SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("SEBI Listing Regulations"), MCA Circulars and SEBI Circular, the AGM of the Company is being held through VC/ OAVM. Hence, the Members can attend and participate in the ensuing AGM through VC/ OAVM.

In terms of the aforesaid MCA Circulars and SEBI Circular, the Notice of the AGM and the Annual Report for the financial year 2021-22 has been sent on Tuesday, 31st May, 2022 by email to those Members whose email addresses are registered with the Company/ Depositories. The requirements of sending physical copy of the Notice of the AGM and the Annual Report to the Members have been dispensed vide the aforesaid MCA Circulars and SEBI Circular.
Pursuant to the provisions of Section 108 of the Companies Act, 2013 read with Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 as amended, the Secretarial Standard on General Meetings ("SS-2") issued by the Institute of Company Secretaries of India and Regulation 44 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("SEBI Listing Regulations"), the Company is providing the facility for Remote e-voting as well as the e-voting at the AGM to its Members to exercise their right to vote by electronic means on any or all of the businesses specified in the Notice convening 37th AGM through NSDL e-voting platform. The details pursuant to the Act are as under:

- Members holding shares either in physical form or in dematerialized form, as on the Cut-Off Date, i.e., Monday, 20th June, 2022 only shall be entitled to avail the facility of remote e-voting, participating in the AGM through VC/ OAVM facility and e-voting during the AGM, and exercise their right to vote by electronic means on any or all of the businesses specified in the Notice
- The Remote e-voting commences on Friday, 24th June, 2022 at 09:00 A.M. (IST) and ends on Sunday, 26th June, 2022 at 05:00 P.M. (IST). During this period Members of the Company, holding shares either in physical form or in dematerialized form, as on the cut-off date may cast their vote electronically. The e-voting module shall be disabled by NSDL after the aforesaid date and time for voting and once the vote on a resolution is cast by the Member, the Member shall not be allowed to change it subsequently.
- A person who is not a member as on cut-off date should treat this Notice for information purposes only.
- A member whose Email ID is already registered with the Company/ Depository, may follow the instructions for e-voting as provided in the Notice of the AGM. Member whose Email ID are not registered with the Company/ Depository Participants, shall follow the process as mentioned in the Notice of the AGM for procuring User ID and Password and registration of Email ID for e-voting.
- Detailed procedure for remote e-voting is provided in the Notice of AGM. The instructions for attending the AGM through VC/ OAVM are also provided in the Notice of the AGM.
- Any Person who becomes a Member of the Company after dispatch of Notice and holding shares as on cut-off date i.e., Monday, 20th June, 2022 may obtain login id and password by sending an email at evoting@nsdl.co.in or cs@sjagroup.co.in by mentioning Folio No./DP ID and Client ID. The voting rights of the Members shall be in proportion to their shares of the paid-up equity share capital of the Company as on the cut-off date.
- A Member can opt for only one mode of voting i.e., either through Remote e-voting or by e-voting system at the AGM. The procedure for e-voting at the AGM is same as the procedure for remote e-voting. The Members who have cast their vote by remote e-voting prior to the AGM may participate in the AGM through VC/ OAVM facility but shall not be entitled to cast their vote again through the e-voting system during the AGM. Only those Members, who are present in the AGM through VC/ OAVM facility and have not casted their vote on the businesses as specified in the Notice through Remote e-voting and are otherwise not barred from doing so, shall be eligible to vote through e-voting system available during the AGM.
- The Board of Directors has appointed Mr. Rushabh Narendra Doshi, Practising Company Secretary (holding ACS No. 24406 and CP No. 11412) as a Scrutinizer to scrutinize the e-voting at AGM and Remote e-voting process in a fair and transparent manner.
- The Notice of AGM and the Annual Report for the financial year 2021-22 are available on the Company's website at www.integratelesoftware.com and website of the Stock Exchanges i.e. BSE Limited at www.bseindia.com and NSDL's website at www.evoting.nsdl.com.
- The result of e-voting along with Scrutinizer's Report shall be placed on the Company's website www.integratelesoftware.com and shall also be submitted to BSE Limited.

In case of any queries, you may refer the Frequently Asked Questions (FAQs) for Shareholders and e-voting user manual for Shareholders available at the download section of www.evoting.nsdl.com or call on toll free no.: 1800-222-990 or send a request at evoting@nsdl.co.in or contact Ms. Pallavi Mhatre, Manager or Ms. Soni Singh, Asst. Manager, National Securities Depository Limited, Trade World, 'A' Wing, 4th Floor, Kamla Mills Compound, Senapati Bapat Marg, Lower Parel, Mumbai - 400013, at the designated email id - evoting@nsdl.co.in or pallavi@nsdl.co.in or sonis@nsdl.co.in or at telephone nos.:- +91 22 24994545, +91 22 24994559, who will also address the grievances connected with the voting by electronic means.

For, Integra Telecommunication and Software Limited
Sd/-
Ramaswamy Narayan Iyer
Managing Director

Date: 31st May, 2022
Place: Mumbai

Winning Gold in CWG is high on priority: Chirag

PTI ■ NEW DELHI

The sweet taste of the Thomas Cup title win will linger but Chirag Shetty, one of the architects of that historic triumph, knows it's time to move on and focus on the next challenge at hand — Commonwealth Games.

One half of India's best doubles pair, Chirag played a pivotal role both on and off the court to help India achieve an unprecedented win at the Thomas Cup tournament, considered to be the 'world cup' of shuttle sport.

"The feeling of that week still remains but it's time to get back to training and face the next challenges, starting with the Commonwealth Games, World Championships and Asian Games," the 24-year-old said.

"We have done well in Commonwealth Games last time and the Thomas cup win will act as a boost-



er for us to retain the mixed team Gold." India had won the mixed team Gold at 2018 CWG for the first time and Chirag feels they can repeat the perfor-

mance this year too. "Competition is much tougher in Thomas Cup. So winning the trophy for me was simply the highlight of Indian badminton. CWG is a mixed team event, so naturally the dynamics will change.

"Malaysia has a strong team this time also. They might be seeded higher than us because of their women's doubles and mixed doubles players, but if we are able to have that fire once again and urge to win, we can retain the Gold."

Chirag and his men's doubles partner Satwiksairaj Rankireddy will also look to change the colour of their individual Silver medal that they had secured at Gold Coast.

"Last time we were very new in the circuit. But now a lot of things have changed. We are now in the top 10, we have the experience of competing and winning against top players. So winning

the Gold will be high on our priority," he said. The Commonwealth Games is scheduled to be held in Birmingham from July 28 to August 8 this year.

But first up for the world number 8 Indian pair is the Indonesia Open Super 1000 and Malaysia Open 750 tournament in June.

"We have sent our entries for Indonesia Super 1000 but we are still not cent per cent sure if we will play that event as Satwik is recovering from a knee injury," said Chirag, who along with Satwik, had pulled out of Thailand Open due to the injury.

"It is nothing major but as a precaution we might skip the event as CWG is more important and we need to be in the best shape possible. We have been playing for a week and half during Thomas Cup and were exhausted also. We will play the Malaysia Open for sure."

Anand beats Carlsen in blitz event of Norway Chess, finishes 4th

PTI ■ STAVENGER

Indian chess ace Viswanathan Anand defeated world champion Magnus Carlsen in round seven of the blitz event of the Norway Chess on way to a fourth-place finish.

The former world champion, however, suffered defeats to Anish Giri (the Netherlands) and Maxime Vachier-Lagrave (France) in the fourth and ninth round respectively to finish with 5 points in the 10-player blitz event early on Tuesday.

The Indian GM started with a win over Aryan Tari (Norway) in the blitz before drawing with So in round two. He posted a victory over veteran Veselin Topalov in the third round before sharing the point with Teimur Radjabov.

After a loss to Giri and a draw with Hao Wang (China), Anand scored over Carlsen. However, the draw against Shakhriyar Mamedyarov followed by the loss to Vachier-Lagrave put paid to his chances of a high finish after having started with 2.5 points from the first three rounds.

Anand's win over Carlsen comes close on the heels of compatriot and teen sensation R Praggnanandhaa defeating the Norwegian world champion in an online blitz tournament recently.

American Wesley So finished on top of the Blitz standings with 6.5 points, one clear of Carlsen while Giri took the third spot.

ALPHA CORP DEVELOPMENT PRIVATE LIMITED					
Registered Office: Upper Basement, Alpha Mall, MBM Farm, GT Road, Sultan Wind, Sub Urban, Amritsar - 143002 (Punjab) CIN: U45201PB2003PTC045680 Email: secretarial@alphacorp.in , Tel: 0124-4831111, Fax: 0124-4831100, Website: www.alphacorp.in					
Particulars	Quarter ended		Year ended		
	March 31, 2022 (Audited)	December 31, 2021 (Unaudited)	March 31, 2021 (Audited)#	March 31, 2022 (Audited)	March 31, 2021 (Audited)
Interest service coverage ratio	0.76	1.20	-	1.14	1.14
Operating margin (%)	16.25%	30.90%	-	28.11%	48.23%
Net profit margin (%)	2.26%	1.21%	-	0.93%	1.04%
Debt service coverage ratio	0.23	0.52	-	0.48	0.65
Debt equity ratio	0.92	0.95	-	0.92	1.00
Capital redemption reserve	321.70	321.70	-	321.70	321.70
Debiture redemption reserve	135.20	18.86	-	135.20	18.86
Net worth	26,608.74	26,523.34	-	26,608.74	26,478.73
Current ratio	2.71	2.92	-	2.71	3.40
Long term debt to working capital	0.60	0.61	-	0.60	0.58
Bad debts to accounts receivable ratio (%)	0.00%	0.00%	-	0.00%	0.00%
Current liability ratio	0.55	0.52	-	0.55	0.44
Total debts to total assets	0.35	0.37	-	0.35	0.38
Debtor's turnover	1.10	0.74	-	3.16	2.88
Inventory turnover	0.03	0.03	-	0.12	0.07

#Not applicable as per SEBI Circular no 637 dated October 05, 2021. Ratios have been computed as follows: (a) Interest service coverage ratio= Earnings before finance costs, tax and depreciation/ Finance costs. (b) Operating margin: (profit before tax+ Finance costs)/Revenue from operations (c) Net profit margin: Net profit for the period/Revenue from operations (d) Debt service coverage ratio= Earnings before finance costs, tax and depreciation/ (finance costs + principal repayment of paid up debt capital during the period) (e) Debt equity ratio = paid up debt capital/equity, where 'Equity' represents issued, subscribed and paid up share capital, equity component of compulsory convertible preference shares and surplus. *Reserves and Surplus includes capital reserve, securities premium and retained earnings. #Paid up debt capital represents long term and short term borrowings excluding deferred payment liabilities (f) Net worth represents Equity (g) Current ratio: Current assets/ Current liabilities (h) Long term debt to working capital: Long term borrowings/Current assets- Current liabilities (i) Bad debt to accounts receivable ratio: Bad debts/ Average trade receivables (j) Current liability ratio: Current liability/Total liabilities (k) Total debts to total assets: Debt/ Total assets (l) Debtor's turnover: Revenue from operations/ Average trade receivables (m) Inventory Turnover Ratio: Cost of goods sold/Average inventory (12) During the year 2009, the Company had received a demand for Rs.1,440 lakhs from Municipal Corporation, Amritsar ("MC") towards the levy for Change in Land Use Fee (CLU fees) in relation to Company's erstwhile retail mall at Amritsar that had got transferred to the Resulting Company, pursuant to Composite scheme of arrangement as approved by the Hon'ble High Court of Punjab and Haryana vide order dated March 31, 2017. The Hon'ble High Court of Punjab and Haryana ("Hon'ble High Court") vide its order dated March 3, 2010 had adjudicated that the basis of levying CLU fees is untenable and the amount deposited by the Company i.e. Rs. 1,260 lakhs (net of Rs.180 lakhs recovered from another party as their share of the said demand) is liable to be refunded with simple interest @ 9% per annum from the date of collection by the authorities till the date of payment. Subsequently, the MC had preferred a Letters Patent Appeal (LPA) against the order of the Hon'ble High Court before the Hon'ble High Court on May 12, 2010 and the same was disposed off in favour of the MC. Pursuant to another order by the Hon'ble High Court in year 2010, the money deposited by the Company was refunded in lieu of furnishing of a Bank Guarantee by the Company in favour of the Registrar of the Hon'ble High Court, with the condition that if the MC succeeds in the LPA filed in the aforesaid Hon'ble High Court, the Company shall be liable to pay the amount to MC with the same rate of interest which had been awarded by the single bench in its order dated March 03, 2010. The Company had preferred a Special Leave Petition (SLP) before the Hon'ble Supreme Court of India against the LPA that was disposed off by the Hon'ble High Court in MC's favour, which got admitted and against which the Hon'ble Supreme Court had issued notices to both the parties and restrained the MC from encashing the bank guarantee. Subsequently, the Company in compliance of the order passed by Hon'ble Supreme Court of India on August 18, 2017 had deposited a sum of Rs.200 lakhs consequent to which the amount of bank guarantee furnished by the Company in favour of the Registrar of the Hon'ble High Court had got revised to Rs.1,240 lakhs. Based on expert legal inputs, the management is confident of obtaining favorable orders from the Hon'ble Supreme Court of India in the said matter. Further, in accordance with the 'Facilitation and Collaboration Agreement' and 'Termination-cum-Settlement Deed' entered into with the landowners, the liability in relation to the 'Change of Land Use' is to be borne by the landowners. Accordingly, while finalizing these standalone financial results, no provision has been considered necessary at this stage. (13) The Code on Social Security, 2020 ('Code') relating to employee benefits during employment and post-employment, received Presidential assent in September 2020. The Code has been published in the Gazette of India, however, the date on which the Code will come into effect is yet to be notified and the final rules/interpretation are yet to be issued. The Company will assess the impact of the Code when it comes into effect and will record any related impact in the period the Code and rules thereon becomes effective. (14) The Hon'ble High Court of Delhi vide its order dated February 17, 2020, had approved the scheme of compromise and arrangement proposed by promoters of A N Buildwell Private Limited ("ANB"), wherein Alpha Corp Development Private Limited had agreed to revive ANB's Spire Woods real estate project situated in Gurgaon by taking over the construction and development of such project. Subsequently, the Hon'ble High Court of Delhi vide its order dated March 17, 2021 approved the execution of the Joint Development Agreement (JDA), between the promoters, ANB and the Company that sets out the terms and conditions for the proposed collaboration. The effective date of the transaction is subject to certain substantive actions including regulatory approvals, whereupon the transaction would qualify for accounting as per Ind AS, notified under section 133 of the Companies Act, 2013. (15) Pursuant to the order dated June 8, 2021 of the National Company Law Tribunal (NCLT), Alpha Corp Development Private Limited alongwith its 3 wholly owned subsidiary companies is implementing the approved Resolution Plan for acquisition of Coopa, Sapphire and Techoe real estate projects of Earth Infrastructure Private Limited ("Earth"), that was under Corporate Insolvency Resolution process as per the Insolvency and Bankruptcy Code 2016 (including all amendments for the time being in force). As per the approved Resolution Plan, the Company through its 3 wholly owned subsidiary companies has to undertake the development of the 3 real estate projects and deliver the units to the project allottees, as per the terms of such plan. The transaction requires certain substantive actions to be taken whereupon the same would qualify for accounting as per Ind AS, notified under section 133 of the Companies Act, 2013. (16) Previous period figures have been regrouped / re-classified wherever necessary, to conform to current period's classification in order to comply with the requirements of the amended Schedule III to the Companies Act, 2013.

For Alpha Corp Development Private Limited
AJAY DHAWAN, DIRECTOR (DIN: 00267888)

PLACE: GURUGRAM DATE: MAY 30, 2022